爱情,就是那么奇妙

瑞士夫妇5年游世界 旅途结束后、离了

美国《洛杉矶时报》7月18日发表文章 描述了一位瑞士男子历时5年徒步进行环 球旅行的故事。塞吉·洛特里在5年间靠 双脚完成了2.5万英里(约合4万公里)的 旅程,他的妻子妮可则一直骑着摩托车伴 随左右。然而旅途结束后,双方却决定离 婚,各自过起了平淡生活。

5年间,他们遇到了无数次致命的威 胁。在孟买,塞吉曾被卡车撞过;在马来西 亚,因为过于潮湿,他们只能在早上赶路, 中途还被携带疟疾的蚊子叮咬过——就是 这些蚊子,要了亚历山大大帝和诗人但丁

的命。这样的经历还有很多,然而,为了可 怜的孩子们,他们都挺了过来。

这次的旅行被拍成纪录片,并出版成 书,名为《2.5万英里的爱情故事》。塞吉在 书中写道:"我跟妮可已经分开了。也许很 多人会感到遗憾,尤其是在了解我们的旅 行后。他们可能觉得,是这次旅行让我们 产生矛盾继而分开。但恰恰相反,如果没 有这段旅行,我们不会在一起这么久。

如今塞吉继续在阿尔卑斯山当导游, 而妮可也在瑞典的一家医院工作。

据人民网



世界,就是那么美妙

金子原来是来自宇宙

地球人,你戴着宇宙碎片呢

金在元素周期表编号79,由它构成 的单质就是被称为天然货币的黄金。 些研究人员发现,这种珍稀金属并非源 于地球,而是沾染着宇宙的气息。

长期以来,科学界认定地球上许多 元素来源于宇宙。比如,构成生物体的 重要元素碳和氧来源于恒星内部,在高 压和高温中形成,随后伴随着超新星爆 发喷散至宇宙空间。

金、铂等重金属元素也不例外。依 据先前科学界的理论,这些重金属元素 可能同样来自于超新星爆发。然而,这 种理论无法解释这些元素在太阳系中的 存量

美国哈佛—史密森天体物理学中心 一个研究团队借助地面和太空望远镜观 测,认定金、铂等重金属元素来源于中子 星碰撞。相关成果论文将刊载于最新一 期美国《天体物理学杂志通讯》。

研究团队带头人埃多·贝格尔17日告 诉美联社记者,人们佩戴金饰其实是"戴着 小块宇宙碎片走来走去"。 据新华社电



中国移动通信 CHINA MOBILE

割接公告

尊敬的客户

为了给广大客户提供更优质的网络服务, 郑州移动将于2013年7月23日凌晨00:00~ 06:00对郑州市区北四环以南、文化路以 东、北环路以北、中州大道以西区域进行网 络扩容调整,届时将会短时间影响以上区域 移动2G客户正常使用手机通信。

> 由此给您带来的不便,敬请谅解 详情敬请咨询客户服务热线:10086 中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司

征 300 名缺失牙患者 免千元种植牙费用

拨打 0371—87095858,可预约首都医科大学北京口 腔医院种植专家,在家门口享受顶尖著名种植专家服务

"中国口腔种植年"种植牙普及爱心推广月启动

美奥齿科为响应中华口腔医学会"中 国口腔种植年"推广活动,联合郑州晚报、 河南商报等媒体开展种植牙知识普及宣传, 7月份特启动种植牙普及爱心推广月活动, 拨打 **0371—87095858**, 便可预约首都医科

大学北京口腔医院种植专家谭包生教授、吕 桢教授、路东升教授,在家门口享受顶级著 名的种植专家服务 (了解北京种植专家详 情,百度一下:谭包生或吕桢或路东升或北 京口腔医院)。

活动期间 六大优惠同期展开

活动期间,将征集300名牙缺失患者、免千元种植牙费用,更多优惠如下:

- 1.免北京权威专家挂号费、诊疗费、种植手术特诊费
- 2.种植患者免费口腔常规检查、数字牙片检查、数字口腔全景检查
- 3.享受单颗种植体最低减免 1000 元的援助推广基金
- 4. 每颗种植牙附赠价值 1380 的钴铬种植修复冠, 多种多送
- 5.种植牙顾客免费享受价值 580 元的瑞士 EMS 超声波、喷砂洁牙套餐
- 6.免费建立健康档案,还可免费定期口腔检查

【活动过后恢复原价,本次活动解释权归美奥齿科(郑州)连锁机构所有】

[活动背景]

种植牙是20世纪口腔医学领域最伟大的 成就之一,因无可比拟的优越性,以逐步替代传 统缺失牙以活动假牙和固定假牙为主的修复方 式,成为口腔医学界公认的缺失牙修复的首选 种植牙在欧美日韩等发达国家已广为普及,中 国的口腔种植事业目前处在井喷发展期阶段, 中华口腔医学会会长王兴宣布,从2012年起连 续三年定义为"中国口腔种植年",加大力度普 及和推广口腔种植牙, 让广大的缺失牙患者都 能感受到种植牙带来的好处,同时也推动我国 口腔种植事业的蓬勃发展

据悉,美奥齿科是全国高端齿科专业连锁

的知名品牌,以高品质的齿科医疗和人性化的 贴心服务而著称,其引入欧美私人牙医理念,选 址位于花园路(近农业路)国贸中心 A座 22层 市中心的高端写字楼中,这既是国际上流行的一种齿科诊疗模式,也是今后国内口腔行业同国际接轨的一种发展趋势。

据了解,牙齿种植中心是美奥齿科的重点 优势项目,拥有国际上最好的瑞典 Nobel 种植 系统、国际同步的 4D 无痛种植牙技术和权威 著名的首都医科大学北京口腔医院种植专家团 队,成为河南地区最具实力最有知名度的种植 牙专业机构.

科技,总是那么神奇 将来某一天

你可以用尿为手机充电



英国科学家近日发明了世界首 款利用尿液发电提供能源的手机。 在不久的将来,手机用户们将可以用 自己的尿液为手机充电。

英国布里斯托尔机器人实验室 的科学家宣布,他们开发出一种利用 尿液作为发电材料的技术,从而制造 出世界上第一款使用微生物燃料电 池的手机。

科学家称,这是"废物利用"的终

极体现,使用时还不会像风能和太阳 能发电那么不稳定。参与此项研究 的西英格兰大学的专家埃奥安尼斯· 埃罗泡罗斯称,该产品依赖于我们一 生中都在不停产生的尿液,这种燃料 源的可靠性将是一大卖点。埃罗泡 罗斯表示,尽管这种手机还无法长时 间打电话,但是他们将不断完善这项 技术。

据《新华日报》